
UNIVERSIDAD DEL SURESTE 

  PLANTEL “VILLAFLORES”   

 

“ESTUDIO DE MERCADO”  

 

ALUMNA: LÓPEZ MORALES DANIA BELÉN. 

 

 

CATEDRÁTICA: HENNING FONSECA ANDREA DEL ROSARIO. 

 

 

MATERIA: DISEÑO DE MENÚ. 

 

 

SEMESTRE: 5° 

 

 

 

VILLAFLORES, CHIAPAS A 10 DE FEBRERO DEL 2021 

 

 



CAFETERÍA “EL VERDADERO SABOR A CAFÉ” 

Preguntas 

1. ¿Cuál es tu rango de edad? 

           Entre 20-25 años      Entre 25-30 años       Más de 50 años  

2. ¿Pagaría 23 pesos por un frappe chico? 

           Si          No           Tal vez  

3. ¿Le gustaría que la cafetería este abierta de 8 am a 12 pm? 

           Si          No           Tal vez  

4. ¿Usted pagaría 50 pesos por un desayuno? 

           Si          No           Tal vez      Esta caro  

5. Cuando se dirige a una cafetería ¿Cómo lo hace? 

           Solo      Con hijos(a)       Amigos       Pareja      Otro (Especificar) 

6. ¿Qué servicio prefieres? 

           En mesa       En barra 

7. ¿Le agradaría que en nuestra cafetería tuviera el servicio de karaoke? 

           Si          No            Tal vez  

8. ¿Cuánto estaría dispuesto a pagar por una taza de café? 

           $35 pesos          $40 pesos          $45 pesos 

9. ¿Usted le gustaría que en nuestro menú incluyamos SMOOTHIES? 

           Si         No            Tal vez    

10. ¿Suele ir a una cafetería? 

           Si          No            Tal vez         Raramente  

  

 

 



CAFETERÍA “EL VERDADERO SABOR A CAFÉ” 

Evidencias 

      

 

 

 

 



        

 



         

         

 



      

 

                     

 

 

 



            

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CAFETERÍA “EL VERDADERO SABOR A CAFÉ” 

GRAFICAS 
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